1. (1.3.43 Rosen)

Na deyyret 6T 3x(P(x) v Q(x)) eivon hoyikd 16odbvoun pe v IxP(x) Vv 3xQ (x)

Avon:

Kot ot dvo dnidocelg eivar aAndng axpifmg dtav vdpyel TOLAXYIGTOV £va X and TOV TOUEN AVOPOPAS £TGL DCTE
pio €K TV 000 TPOTACE®MY Va givar oAnOnc.

2. (1.3.42 Rosen)

Na deyytei 0T Vx(P (x)AQ (x)) eivar Loy toodvvoun pe v VxP(x) A VxQ(x)

Avon:

Me v 1o Aoywn 6mwg otny (1). ['a va givor aAnd1g kot ot 600 Ba mpémet yio OAa Ta X va etvor aAnOnge.

3. (1.3.31 Rosen)

No ek@pacToDV 01 TOPUKAT® TOHTOL UE ¥PNON TocoTKomomTaOV. Enetta vo oynuotiotei ) apyvnon e dnimong
(dote M dpvnomn va elvar aploTePE TOL TOGOTIKOTOWTH) KOl VO EKPPOCTEL 1 ApVNoT o€ amAn KaBohovpévn

YADOGO.
1. «Kdmolot yépikor okvrot pobaivouy véa KOATO.
2. «Koavévag Aaydg dev yvopilel avatepa podnuatikd.»
3. «Kdabe movAl metd.»
4. «Aev umapyEL GKOAOG TOV OUIAEL»
5. «Agv vmapyel kaveig oty TaEN mov va opidel N'oAlikd ko Pooucd.»

1. Topéag avagopds: 6Aot ot okvAot kot T(X) «o X umopel va, pabet véa kOATon. Apan 1:
IxT(x)

Evo 1 dpynon mg:
Vx—=T(X)

«Agv pmopovv 6Aot 01 6KOAOL va LABoLY VEX KOATTOL)»

2. Touéog avapopds: 6Aot ot Aayoi kot T(X) «o X yvopilel avodtepa padnuotikdy. Apa n 2:
—3AxT (x)
Evo 1 dpynon mg:

AXT(X)



«Ymdpyel Aaydc mov yvopilel avdtepo pobnpoticd.»

5. Touéoag avopopds: 6rot ot pabntég kar T(X) «o X yvopilel Farlikdy» kal P(X) «o X yvopilel Poowd». Apo n
5.

—EIx(T(x) A P(x))
Evé n dpynon mge:
EIx(T(x) A P(x))

«Ymapyel kamolog oty Ta&n mov yvopilel 'oAlikd kot Pooukd.»

4. (1.4.9 Rosen)

‘Eoto 6t L(X,y) n dAoon «o X ayamdel Tov Y» pe Touén avopopds OAovg toug avipdmovg tov kdéouov. Na
EKQPOOTOVV 01 TAPAKAT® INADCELS:

1. O xaBévag ayomd tov évwn.

O xobévag ayamdel KAmolov.

Yrdpyetl kdmolog Tov Tov ayamdel Kafévag.
Koavévag dev ayamdet tov kabéva.

Yrapyetl kdmoloc mov 1 Avva dgv TOV ayamdEL.
Y7rapyetl KAmo10¢ Tov OV TOV AYOTAEL KOVEILS.
Yrdapyet akpiBadg éva dTopo mov ayamdetl o kafévag.
Ynrdapyovv axpipdg 600 dropa mov ayordasl n oo,
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O xobévag ayomdel Tov €0VTO TOL.
10. Yrdpyet KAmolog Tov deV ayOmAEL KOVEVOY EKTOC TOL EXVTOV TOL.

Avon:

VXL(X,[ 1avvr)

Vx3ayL(x,y)

AXVYL(X,Y)

Vx3y—L(x,y)

Ay—L(4vva,y)

AyVx=L(X,y)

VX@EyL(xy) A Yw((y#wW) - —L(x,w)))

IxIy(x2y A L(TMaota,y) A LTwota,X) A Vz(L(Twta,z) — (=X V 2=Y)))
. VXL(X,X)

10. IXVY(L(XY) < x=y)
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